

pozimi vedno svež drobnjak, posadite v cvetlični lonec grmiček ter ga postavite na kuhinjsko okno!

Za danes dovolj! Prihodnji mesec se bomo pa zopet pomenili kaj po-  
učnega in koristnega. Zato na veselo svidenje, drage vrtnaričice!

### Kaj pa me, cvetličarice? Ali ste nas pozabili?

»Oprostite, vrle gospodičnice! Nisem, prav zares nisem pozabil. Na-  
sprotno, Ve ste mi še posebno drage in ljube! Saj so cvetlice moje in Vaše  
najdražje ljubljenske, ki nas poživljajo in razveseljujejo. Pri njih najdem  
utehe in žive moči, da opravljam vsakdanje delo veselo in zadovoljno.  
Ljubiti cvetlice ni zato prazna in brezpomembna reč, saj pravi pregovor:  
Žlahtne cvetlice ljubijo le žlahtni ljudje. S cvetlicami lepo okrašena okenca  
naj pričajo, kje prebivajo prava slovenska dekleta.

Da pa bo Vaša cvetlična greda prihodnjo spomlad zgodaj vsa v cvetju,  
presadite že sedaj nanjo mačeha, spominčice, marjetice, je-  
gliče, vrtna nageljne (tako imenovane grenadine), pokalice,  
zvončnice in druge dvoletnice. Zdaj tudi sadimo na vrt tulipane,  
hijacinte, narcise, zvončke in žafran (krokuse). Navedene  
čebulnice lahko posadimo tudi v lončke z dobro zemljo iz gnojakov ali  
toplilih gred, ki ji primešamo nekoliko peska ali mivke. Zemlja naj sega  
2 cm izpod roba, vrh čebulice pa do roba. Ko smo jih posadili, jih najprej  
zalijemo, nato pa odnesemo v temno klet na hladno, kjer se najprej uko-  
reninijo. Šele novembra meseca jih prenesemo v sobo in pokrijemo po-  
ganjke, ki so komaj prikukali iz čebulic, s tulci ali »škrniclji«  
iz temnega papirja. Ko pa zrastejo poganjki 3 cm visoko, jih odkrijemo in lončke  
postavimo na svetlo okno, kjer začno nato bujno poganjati in se kmalu  
po božiču krasno razcvetó.

V lončke presadimo zdaj tudi zimske levkoje ali fajgeljčke  
in zlati šeboj, ki nam v sobi zacvete zelo zgodaj spomladi. Prav tako  
lahko presadimo v majhne lončke vijolice, vednocvetoče be-  
gonije, spominčice in druge dvoletnice ter jih postavimo na senčno  
okno. Pozimi nas razveseló z lepim in dehtečim cvetjem.

Ne pozabite sedaj nabrati seme cvetic enoletnic, da ga boste imeli pri-  
hodnjo pomlad na razpolago! Gomolje dalij, gladijol ali mečkov,  
begonij in kan spravite v klet, kjer pa ne sme zmrzovati. Cvetóče  
dalije in krizanteme zavarujte pred slano tako, da jih zvečer pri-  
merno pokrijete.

*Severov*

### Jesen

*Tiho, nalahno  
kakor sen,  
bliža v deželo  
se jesen.*

*Cvetke glavice  
povešajo,  
sonca, ljubezni  
pogrešajo ...*